



СВ-ДОС-1298
09.03.2018

ДО
ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ
В ПРОЦЕДУРА С № PPD 17-005

Относно: Разяснение по постъпили въпроси по процедура от вида „открита“ с предмет „Доставка на специализирана техника за нуждите на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД“референтен № PPD 17-005

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Настоящото разяснение по процедура от вида „открита“ с предмет „Доставка на специализирана техника за нуждите на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД“референтен № PPD 17-005 е във връзка с постъпили въпроси по документацията за участие със следния текст:

Въпрос 1: По отношение на обособена позиция 1 и обособена позиция 2: В техническата спецификация за обособена позиция 1 и обособена позиция 2 е записано като изискване към базово шаси „1.2. Колесна формула – 4x4“ и „3.4. Оборудван с единични гуми за всички терени“. Има ли изискване за минимален „клиренс“ например 300 мм, което да обуславя използването на автомобила в истински Off road условия.

Отговор на въпрос 1: В техническата спецификация за обособена позиция 1 и обособена позиция 2 не са заложи изисквания за минимален „клиренс“ за движение по Off road терени.

Въпрос 2: По отношение на Обособена позиция 5: Във връзка с публикувано разяснение от 24.02.2017 г. в частта въпрос 9/Отговор на въпрос 9, Възложителя посочва, че изискването за товароносимост минимум 7500 кг. трябва да се разбира като минимално допустима маса на товара. Моля да уточните дали минимално допустимата маса на товара – 7500 кг., трябва да се разбира като маса на полезния товар на окомплектован автомобил или в минимално допустимата маса на товара 7500 кг., се включват масата на окомплектовката и маса на полезния товар.

Отговор на въпрос 2: Минимално допустимата маса на товара – 7500 кг да се разбира с включена масата на окомплектовката и маса на полезния товар.

Въпрос 3: По отношение на Обособена позиция 5: В техническата спецификация в точка 2.7, Възложителят поставя изискване вида на спирачната система на базовия автомобил да бъде хидравлична. Моля имайте предвид, че спирачните системи на всички автомобили с технически допустима максимална маса надвишаваща 7500 кг. са пневматични. Моля да потвърдите, че участниците могат да предлагат базови автомобили с пневматична спирачна система.

Отговор на въпрос 3: В зависимост от общото тегло на автомобила, участника може да предложи базово шаси със стандартна спирачна система.

С УВАЖЕНИЕ:


РАЛИ МАНЧЕВ
УПЪЛНОМОЩЕНО ЛИЦЕ НА УС
НА 'ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ' АД

